
α) Επειδή  (α – 1)(1 – β) > 0, θα ιζσύει: 

(α – 1 > 0  και  1 – β > 0)  ή  (α – 1 < 0  και  1 – β < 0) 

1
η
 περίπτωση 

α – 1 > 0  και  1 – β > 0  α > 1 και 1 > β  β < 1 < α 

2
η
 περίπτωση 

α – 1 < 0  και  1 – β < 0  α < 1 και 1 < β  α < 1 < β 

Επομένωρ, ζε κάθε πεπίπηωζη ηο 1 είναι μεηαξύ ηων α και β. 

β) Αλγεβρικά 

 Αν  β < 1 < α, ηόηε: 

{
   
   
   

  {
     
     
     

, 

Επομένωρ:   

|α – 1| = α – 1,  |1 – β| = 1 – β  και 

|β – α| = 4   – (β – α) = 4   α – β = 4  (1) 

Η παπάζηαζη Κ γπάθεηαι: 

Κ = |α – 1| + |1 – β| =  

= α – 1 + 1 – β = α – β 
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  Αν  α < 1 < β, ηόηε: 

{
   
   
   

  {
     
     
     

, 

Επομένωρ:   

|α – 1| = – (α – 1) = 1 – α,    

|1 – β| = – (1 – β) = β – 1   και 

|β – α| = 4   β – α = 4   (2) 

Η παπάζηαζη Κ γπάθεηαι: 

Κ = |α – 1| + |1 – β| = 1 – α + β – 1 = β – α 
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Γεωμετρικά 

Έζηω Α(α), Β(β) και Γ(1) όπος ηο Γ βπίζκεηαι μεηαξύ ηων Α και Β. Τόηε: 

Κ = |α – 1| + |1 – β| =  

= d(α, 1) + d(1, β) =  

= ΑΓ + ΓΒ =  

= ΑΒ = d(α, β) = 

= |β – α| = 4 


